

抗疫新局呼唤全球科技合作

新华社记者

新冠疫情近来在世界范围持续蔓延，全球确诊病例急速增加，但特效药尚未问世，疫苗应用尚需时日……日趋严峻的形势更加凸显公共卫生领域加强国际科技合作的紧迫性。

历史经验一次次证明，在人类面临公共卫生重大挑战的关键时刻，没有哪一个国家可以独善其身，深化国际科技合作是各国抗疫的必然选择，构建人类卫生健康共同体将有助于人类战胜疫情。

团结互助，编织抗疫创新网络
世界卫生组织总干事谭德塞在6月底向全球发出呼吁：疫苗、诊断工具和治疗方法极为重要，但要真正发挥效用，还必须有一个基本要素：团结互助。

目前，世卫组织已启动“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议，以加速新冠疫苗、诊断和治疗工具的研发、生产和公平分配。全球知名慈善基金会英国惠康基金会总监会里米·法勒在一份声明中说，各国通过世卫组织这个倡议加强合作，才有更大机会确保其人民获得合适的治疗药物和疫苗。

他说：“对每个国家来说，只有紧密合作才能避免第二波疫情出现，避免未来数亿出现大量可预防疾病死亡以及经济困难。哪一个国家被抛下都会损害整个抗疫进程。”

应对全球新冠疫情重大挑战，让全球科技创新的网络编织得更加紧密，也将各国人民紧紧连在一起。

在俄罗斯，莫斯科新冠定点医院科姆纳尔卡医院使用的疗法编目基于中国同行治疗经验；在哈萨克斯坦努尔苏丹、阿拉木图，由中国华大基因公司承建的两

座气膜版“火眼”核酸实验室已平稳运营；在巴西疫情最严重的圣保罗地区，英国的疫苗三期临床试验已启动；在南非，英国牛津大学詹纳研究所研制的新冠疫苗临床试验正在开展。

“过去数月，多国政府、业界以及慈善组织为这类科研提供了前所未有的支持，全球合作也达到前所未有的水平。”法勒说。

合作研发，确保疫苗公平可及
与以往疫苗研发相比，新冠疫苗研发的各环节都行驶在“快车道”，但疫苗研发不是国别竞赛，国际合作对于人类最终战胜新冠病毒、遏制疫情至关重要。正如英国帝国理工学院免疫学教授奥尔特曼所说，冷静评估各种候选疫苗的优势和弱点，就有可能找到最佳方案，而要达成这一目标，需尽最大努力开展国际合作。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利告诉新华社记者，同一科研机构不大可能在多个平台都研发出最有效的疫苗，因此跨国、跨公司合作以及科研机构之间的协同合作，对于验证不同疫苗在临床试验中激发人体免疫的效果非常关键。

流行病预防创新联盟(CEPI)正在资助全球多个新冠疫苗研发项目。CEPI首席执行官查理德·哈切特日前表示，开发新冠疫苗有三个目标——速度、规模和可及性；要尽快地开发疫苗，疫苗成功研发出来后面面对全球需求，要加大生产规模；全球不论是富裕国家、中等收入国家还是贫穷国家都能用上疫苗。

西班牙药品和医疗产品管理局用约

物部门主任塞萨尔·埃爾南德斯在接受新华社记者采访时强调，科学界需要研发出多种疫苗以满足不同人群的需要，因此全球需要共同努力。一旦疫苗被开发出来，国际社会还需要继续深入合作，以将疫苗投入大规模的生产和运输。

埃爾南德斯特别称赞中国在分享相关信息方面表现得非常慷慨。他说，“中国疫苗生产商来到欧洲给我们提供数据、交流信息，这让我们认识到他们在中国所做的杰出工作”。中国科研人员的研究成果增加了人类对新冠病毒的认识，“让其他国家的科学家不需要再重复中国科研工作者已经走过的路”。

中国企业正在积极参与建设全球疫苗产业链：英国葛兰素史克疫苗公司正与中国三叶草生物制药有限公司在重组蛋白疫苗方面开展研发合作；上海复星医药集团与德国生物新技术公司(BioNTech)合作开发的一款mRNA(信使核糖核酸)疫苗，在4月已成为德国首款获批进入临床试验的新冠候选疫苗。

“虽然病毒似乎暂时断开了国际社会的一道口子，但人类的共同命运是相互依存，而非隔离。从这个角度讲，新冠疫苗的意义不仅在于救人，也在于恢复全球的政治、经济秩序。”盖茨基金会北京代表处首席代表李一诺说。

信息共享，助力人类团结抗疫
7月初，世卫组织主办了第二次新冠全球科研论坛，来自93个国家和地区的近1300名新冠研究人员和专家，免费在线分享了研究方法和原始数据，显示了全球科学界团结抗疫的努力。

新冠疫情暴发后，中国科研人员快速分离鉴定出病毒毒株并与世卫组织共享了病毒全基因组序列，为全球科学家开展药物、疫苗、诊断研究提供了重要基础。世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦表示，目前全球已共享的新冠病毒基因序列超过6万个，这有助于追踪病毒基因变异情况，同时也有利于研发疫苗。这一共享机制为应对未来可能出现的大流行病起到示范作用。

随着疫情在全球持续蔓延，中国派出多支抗疫医疗专家组支持多个国家的抗疫行动，与多个国家开展了交流活动，分享中国抗击新冠疫情的经验和做法，探讨启动应对疫情联合研究项目等。中国诊疗和防控方案已翻译成多国文字，可为其他国家制定疫情防控策略提供重要参考。

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢利克·科尔卡巴耶夫评价说，这些举措充分展示了中国促进国际抗疫合作的决心和担当。新冠疫情期间大流行下，唯有各国精诚团结、紧密合作才能应对如此严峻的公共卫生事件。中国无疑为各国加强合作树立了典范。

人类同疾病较量最有力的武器就是科学技术。面对形势日益严峻的新冠疫情威胁，只有各国携手合作，加快药物、疫苗等方面科研攻关，共享科研数据和信息，共同研究提出应对策略，才能早日取得惠及全人类的突破性成果，才是国际社会战胜疫情的根本之道。

(执笔记者：郭爽；参与记者：刘石磊、梁海、刘曲、宫若涵、荆晶、谭晶晶、张毅、张敬荣、任军、魏忠杰、李佳、谢宇智)(新华社北京7月13日电)

国家防总工作组抵赣 一万七千件防汛救灾物资支援江西

新华社南昌7月13日电(记者 陈琳珊)13日，国家防总秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文率国家防总工作组赶赴江西鄱阳县、余干县，现场检查指导鄱阳湖防汛抢险救灾工作。

国家防总12日决定将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级。受持续强降雨影响，长江中下游干流洞庭湖、鄱阳湖和太湖水位持续超警，防汛形势十分严峻。7月12日零时，鄱阳湖水位突破1998年历史极值。

国家防总工作组先后检查了鄱阳县珠湖圩出险段、向桂道圩决口堵复现场，余干县康山蓄滞洪区和转移群众安置点，要求进一步加强巡堤查险和险情抢护，提前做好受影响区域人员转移工作，确保人员生命安全，在做好转移群众安置和管理的同时严格落实集中安置点疫情防控措施。

针对江西省境内鄱阳湖严峻汛情，应急管理部紧急调派邻近地区1000名抗洪抢险、水域救援、地质灾害救援等专业消防救援指战员，迅速集结支援鄱阳湖等重点区域抗洪抢险。

7月13日，财政部、应急管理部向江西、安徽、湖北、湖南、重庆五省(市)紧急拨付中央自然灾害救灾资金6亿元，支持地方防汛救灾工作。根据江西省防汛救灾工作需要，国家防办、应急管理部会同国家粮食和物资储备局13日再次向江西省紧急组织调拨5000床毛毯、5000床毛巾被、5000张折叠床和2000顶帐篷，支持江西省的防汛救灾工作。

重温党史守初心 砥砺前行担使命

(上接一版)
入党誓词，是党员对党和人民作出的庄严承诺。誓词内容虽然简短，但内涵丰富，宣誓仪式虽然短暂，但一诺千金。通过重温入党誓词，教育党员不忘入党初心，牢记职责使命，激励广大党员以更加饱满的热情发挥先锋模范作用，永葆共产党员的政治本色。

讲好红色故事筑牢丰碑

唯有不忘初心，方能赢得民心。在丰富多彩活动中，举办党史报告会也成为全市各级党组织的“必修课”。6月29日，六安市委党史室联合结对共建社区城南镇东方红社区开展迎“七一”党史报告会，报告以“西路军碧血黄沙，共和国钢铁脊梁”为题，从红西路军征战河西的背景、征程、失败的原因以及对红西路军的评价、红西路军的精神内涵、大力弘扬红西路军精神等方面进行了阐述，生动再现了红西路军将士们艰苦卓绝的悲壮历程和铮铮铁骨的英雄篇章。

市审计局、金安区司法局、金安区老干部局等单位邀请党史专家做专题报告。报告会以“铭记党史守初心，传承精神担使命”为题，以严谨的专业知识、理论联系实际生动讲解，深刻阐述了六安的红色历史，解读了革命老区精神和大别山精神。

金寨县委党史室组建红色宣讲团，从6月22日到7月2日，利用短短11天时间深入到县直各单位和部分乡镇，集中开展了33场党史报告会，以自己独特的方式为党的第99个生日献上了一份厚礼。

霍山县农业产业发展中心开展“红色家书映初心”专题党课，带领大家一起品读《查茂德烈士家书》，学习查茂德烈士坚定的理想信念和坚毅的革命斗志。

霍邱县工投公司党支部邀请党史专家做以“红色精神致力初心使命”为主题的党史报告。报告对中国共产党的发展、传播、壮大的光辉历程进行系统全面的阐述，带领党员们回顾中国共产党在霍邱早期的光辉革命发展史、斗争史。

据不完全统计，全市党史系统共开展宣讲80多场次，受众人数近万人，受到了广大党员干部广泛好评。

红色七月，党旗飘飘。全市各级党组织利用开展“党史教育日”活动营造了浓浓的“红色”氛围，用自己的实际行动为党的生日送上一份特别的“礼物”，用初心书写了党员干部的忠诚与担当。大家纷纷表示，要在未来的工作中，不忘初心，牢记使命，在履职尽责中彰显党性和本色，在各自工作岗位上作出新的更大贡献。

俯瞰高水位下的岳阳楼

7月13日，岳阳楼景区的“点将台”(下)被洞庭湖水浸泡(无人机照片)。

近日，受上游来水持续加大和长江洪水顶托等影响，洞庭湖水位上涨，导致湖南省岳阳市的岳阳楼景区部分景点被淹。目前，岳阳楼景区已限制游客数量，封闭相关路口，并通过广播提醒游客注意安全。

新华社记者 陈泽国 摄



端牢“中国饭碗” 保障粮食安全

新华社记者 于文静

小暑过，一日热三分。眼下正是做好夏粮收购、秋粮田间管理的关键期，各地尤其是一些洪涝重灾省份要全力以赴做好农业防汛救灾工作，围绕保障粮食安全，抓牢抓好看眼前和长远工作任务，努力夺取粮食和农业丰收。

端牢“中国饭碗”，在今年有着特殊意义。上半年新冠肺炎疫情突如其来，对粮食生产、加工物流等造成一定影响，国际粮食市场变动等外部因素也引发对粮食安全的关注。经多方努力，夏粮迎来了十七连丰，给国家粮食安全、老百姓端牢饭碗增添了信心和底气。

把饭碗端在自己手上，就要抓实眼前。

要严格落实最低收购价政策，在符合条件的地区及时启动托市收购，同时大力抓好市场化收购，严查各类违法违规行为，防止农民“卖粮难”。7月中下旬是夏玉米苗期，各级农业农村部门要高度重视草地贪夜蛾等病虫害防治，需压实防汛责任，落实防控措施，工作再加紧、措施再给力。

把饭碗端在自己手上，必须谋划长远。落实粮食安全省长责任制，加快推动出粮安全保障法，扎实开展高标准农田建设，实施东北黑土地保护性耕作行动计划，加快发展现代种业，深化粮食收储制度改革。

碗中装好粮，就要促绿色“特色”，让绿色生“金色”。要深化农业供给侧结构

性改革，深入推进优质粮食工程，继续实施大豆振兴计划，增加绿色优质粮油产品供给，促进农民增收、企业增效，使消费者得实惠。

碗里装好粮，就要充分发挥科技力量，推进农村科技创新。疫情之下的农业生产中，植保无人机、线上农技“问诊”和农资营销发展迅速。要以此为契机，让地理位置服务、新一代互联网技术等给粮食生产插上翅膀，加强农村人才培养，切实强化粮食安全科技支撑。

民为国基，谷为民命。越是面对风险挑战，越要端稳中国碗，盛满中国粮。(新华社北京7月13日电)

声明

本人的皖N J N 3 3 1 摩托车，车辆识别号：LAAATEJ C 8 B 9 5 5 6 1 1，发动机号：11H H 5 2 4 3 3，现向登记机关申请注销其车辆行驶证、牌照。

方志丽

招租公告

现有位于浙东南商贸城(海洋大世界)旁边，2间门面，上下2层(704平方米)，现对外招租，请有意向的单位或个人于2020年7月20日之前登记洽谈。

联系人：周女士
联系电话：3329882 3235576

六安市裕安区劳动就业管理服务中心

公告

赵庆友：
本院受理原告邵健诉被告赵庆友民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)皖1503民初1934号民事判决书(判决主文摘要：被告赵庆友于本判决生效之日起三日内一次性返还原告邵健借款本金100000元，并支付自2019年3月21日起按中国人民银行同期贷款利率计算至借款付清之日止的利息)。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于安徽省六安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

六安市裕安区人民法院

六安市人力资源和社会保障局人力资源市场招聘信息

六安中财管道科技有限公司：车间一线包装工、设备机电维修工、混料工、现场质检、车工、技术研发员；有相关工作经验者优先；月薪4000-6000元；联系电话：0564-3214502。
临水酒业：生产核算员、酿酒工、电工、行车工/叉车工/钳工/机修工安全生产专干、化验员；身体健康，具有相关工作能力；购买五险、月薪3500元以上；联系电话：赵主任0564-6363699、15156446222。
JAC安徽星瑞齿传动有限公司：储备干部、机加工/装配；中专及以上学历，理工科类专业；月薪4000-6000元；联系方式：宋先生0564-3317457。
六安索伊电器制造有限公司：生产操作工、外贸业务员、技术储备人员、平面设计人员；专科及以上学历，具有贸易、机械等相关专业；购买五险、月薪3000-5000元；联系电话：0564-3380997、18919799599。
诚宇包装科技有限公司：纸杯、塑杯、吸管包装工；吃苦耐劳，责任心强，能上夜班；月薪4000-6000元；联系电话：张总13865800880。
六安市新宇包装有限公司：核价员、全自动模切工、全自动糊盒机长、业

务员；大专及以上学历，包装行业等相关专业；月薪3000-5000元；联系方式：彭主任0564-3835666。
金安温氏畜牧有限公司：种猪技术员、水电工、行政专员、环保专员；具有相关专业或证件；月薪4000-5000元；联系电话：周女士18119748865。
安徽零界净化设备有限公司：操作工、激光切割；高中或者中技及以上学历，应届毕业生，能看懂图纸，独立操作设备；月薪4000-5000元；联系电话：朱女士0564-3980705、13305642890。
六安市建工建设监理有限公司：IT工程师、监理员、监理工程师、行政专员、人力资源专员；大专及以上学历，有建筑行业相关专业；年薪4-7万；联系电话：梁女士0564-3377935。
舒城胜源纸品有限公司：主机手、副机手、普工、保安；上班时间：12小时/2班制；月薪3000-6000元；联系人：王先生；17728185556。
金寨正东智能科技有限公司：技术员、品质员、计划及仓库主管、车间主管、普工、成本会计、采购主管、人事主管、冲压车间主管、压铸主管、机加车间主管、生产主管；大专及以上学历，有相关工作经验；月薪3500-6500元；联系

电话：姜先生19855658090。
霍山信安竹科技有限公司：男工、女工；50周岁以下，能吃苦耐劳，计件工资；月薪2400-4000元；联系人：王志13395644833、叶厂长19159244320。
大别山野岭饮料股份有限公司：销售代表、市场专员、讲解员；分别负责销售市场拓展，负责统计各类报表，负责公司水文化展馆参观讲解及茶艺表演；月薪4500-6000元；联系方式：张经理18098464878。
安徽奔马先端科技有限公司：电工、有电工证，三年以上企业电工工作经验，普工、两班倒，包吃住，月薪5000-5800元；联系电话：0564-3698166。
六安英瑞针织服装有限公司：缝纫机工、检验工、园机挡车工、裁剪工、包装工，初中及以上学历；仓库收货员、品控质量主管、仓库管理员、仓库管理员，高中及以上学历；月薪3500-5500元；联系电话：孙女士0564-3380080、13865799249。
六安一本精工科技有限公司：滚齿工、磨工、车工；三十铺附近居住者，夫妻一体；有齿轮加工经验者优先；月薪4000-6000元；联系电话：王俊13705649878。

金寨高贝斯无纺布制品有限公司：部门管理人员、普工；有相关经验者优先；月薪3000-4000元；饶女士15240156460。
六安市科凡智造家居用品有限公司：生产技工、烤漆打磨工、抛光员、封边调机员；18-45周岁，计件多劳多得；月薪4000-8000元；联系方式：杨先生13770662756。
叶集永高制衣有限公司：普工；身体健康，吃苦耐劳，年龄18-45周岁；公司提供提供午餐、住宿；计件月薪2000-4000元；联系方式：许经理18726941315。
安徽奇盟光电科技有限公司：普工、品质巡检员、工程助理、生产统计员、模具工；理工、财会等专业；月薪3000-5000元；联系电话：15212681653、0564-3618312。
六安英科实业有限公司：销售、装备自动化、生产储备干部、操作工/包装工、机修工；大专及以上学历，自动化/机械专业，理工科专业；月薪3000-5000元；联系方式：张女士18919795611。
安徽利铭机械再制造技术有限公司：车床工、铣床工、磨床工、钻床工、磨

床工、机械维修钳工、学徒工、办公文员(会CAD)；男女不限，初中及以上学历，年龄18-45周岁，身体健康，无不良嗜好；有注塑行业及机床操作经验者优先；月薪3500-10000元；联系方式：余先生15505022333。
安徽省利民保安服务有限公司：公司管理人员、保安和保洁人员80人；在霍邱工作的员工，要求小学以上文化程度，保安人员在58周岁以下，保洁人员年龄在50周岁以下；月薪面议；联系方式：徐先生 18905649389、0564-6098799。
安徽逸通新型建材科技有限公司：销售经理10人；负责产品的市场渠道开拓与销售工作，执行并完成公司产品年度销售计划等；月薪3000-10000元；联系方式：梁女士13205642576。
六安市中华大药房(连锁)有限公司：营业员、执业药师(中/西)药师、运营管理人员、会计；中专以上药学相关专业，持有执业药师(中/西)药师资格证；财务等相关专业财经类专科以上学历；基本工资2000元/月+提成；联系方式：朱经理 0564-3339278、18365501330。
六安市鑫宏超硬材料制品有限公司：管理人员、技术人员、售后服务；从

